

探访送祝福

文·摄影/北方新报正北方网记者 马丽侠 张巧珍 牛天甲

保温杯、口罩、对联、画作、书籍……1月27日下午,北方新报正北方网联合阿里巴巴天天正能量发起的“2021,让幸福来敲门!”暖心公益行动带着满满的祝福和真情,探访了呼和浩特市部分行业的30名一线工作人员,将美好祝愿和诚挚关怀送给了快递小哥、交警、铁路检票员……

每日送200多件快递

时间:14:40
对象:快递小哥
地点:中国邮政车站营业部

“早上5点多开始送报纸,紧接着是送快递,每天大概能送200多件快递……”49岁的代建虹是一名有着4年工作经验的快递小哥,只见他手脚麻利地在快递车间分拣完快件,又赶紧跑到室外,将刚运送到站点的快件进行分类,虽然外面飘起了雪花,但丝毫没影响到他工作的热情。

“真的谢谢你们能想着我们……”代建虹看着记者递上的“福袋”,先是愣了一下,紧接着有些激动,然后接过“福袋”连声道谢,又把“福袋”放在一边继续干活。

年关将至,人们购买的年货陆续到货,快递小哥们又迎来了一个小旺季,为了能及时将货物送达,他们一趟趟搬着包裹上楼下楼,快马加鞭地赶路,争分夺秒地派件……当日,暖心公益行动为这个站点的快递小哥、送货司机等人纷纷送上祝福,希望他们能在这个寒冷的冬季感受到来自社会的关爱与温暖。

旅客变少热情不减

时间:15:20
对象:铁路工作人员
地点:呼和浩特火车站

为了响应“原地过年”的号召,往年这个时候已经人山人海的火车站里有些冷清。从业11年的王汝佳从售票窗口到现在的检票口岗位,也没有见过年关将至的火车站有这样冷清的场景。

“旅客是减少了,但是



给交警送上祝福



地铁工作人员为本次活动点赞



现场直播



呼和浩特火车站工作人员收到新春祝福

我们服务旅客的热情不能减。”王汝佳说,作为一线工作人员,时刻都在与旅客“亲密”接触,工作的态度、方式就显得尤为重要,面对旅客的种种需求,不但要有耐心,还要热情。

和王汝佳一样,同样作为一线工作人员的王红丽有着15年的工作经验,现在是售票值班员的她亲眼见证了科技发展给铁路出行带来的变化。“从最早的粉红色车票到蓝色车票,再到现在刷身份证进站,真是科技改变生活。以前我们的工作是简单发售

在售票大厅参观,给记者说着这几年铁路出行的点滴变化。

“你们辛苦了,祝福你们在新的一年里牛气冲天。”记者也将带来的新春祝福送给了火车站一线工作人员,他们接过“福袋”连声感叹:“终于有了过年的气息。”

维护城市形象

时间:16:00
对象:交警
地点:锡林郭勒路与车站西街交汇口

“我们岗亭位于火车站出站口附近,人流量和车流量是根据列车到站时间变化的。加之所在地理位置特殊,我们的一言一

关怀暖人心

是有着饱满得热情。”陈旭东说,由于呼和浩特地铁开通不久,虽然有很多标识告知地铁的乘坐流程,但还是有部分没坐过地铁的人不会,所以地铁一线工作人员要耐心帮助他们。同时,陈旭东也呼吁,请大家文明乘坐地铁,由于一线工作人员少,面对的乘客多,如有服务不周,还请广大市民谅解。

为生命护航

时间:1月28日 10:00
地点:呼和浩特市蒙中医院
对象:医护人员

“北方新报联合阿里巴巴天天正能量敲门送祝福啦!”“提前祝您新春快乐,牛年大吉!”……1月28日10时许,记者一行来到位于赛罕区包头东街的呼和浩特市蒙中医院,为坚守在一线的医护人员送去雷大姐酱腌菜、新春对联、口罩、水杯,以及孩子们亲手绘制的中国结,将吉祥和祝福送到他们手中。

乌兰图雅是呼和浩特市蒙中医院感染控制部部长,在医院工作了30余年。牛年春节,因疫情防控需要,她又不能回家过年了。“我去年过年也没回家,24小时在医院值班。当时新冠肺炎疫情爆发,医院成为了后备医院,全部停诊,负责留观境外归国人员。今年疫情出现反弹,但相比去年我们有了更多的经验,核酸检测手段也提高了,一般4个小时就能筛查出结果。”乌兰图雅告诉记者,春节期间,医院预检分诊、发热门诊都是24小时工作制,院长、副院长轮流值班,如果有疑似的,会从预检分诊直接分流到发热门诊,发热门诊再进一步做核酸检测,有必要的还要加做肺CT,这样就能起到一个哨点作用,把疑似的、中高风险地区回来的人员筛查出来,把疫情防控在最小范围之内。

安全大于一切

时间:16:30
对象:地铁工作人员
地点:呼和浩特地铁站

“祝你们牛年大吉,万事如意……”在呼和浩特地铁站,记者一行将“福袋”递给了站务员、安检员、综控员等地铁一线工作人员,并将美好的祝愿送给了他们。

该站站长陈旭东告诉记者,地铁出行安全大于一切,这个站点的一线工作人员有20位左右,分别负责地铁站的防疫登记、安检、客服等工作,就是为了保证乘客出行的安全。

“我们的一线工作人员平均年龄25岁,最小的才20岁,他们虽然年轻,但

让幸福来敲门

北方新报